ATTAQUE
L attaque d'une 1-5

L'ENTREE DU DEMI-CENTRE 02

OBJECTIF : PERTURBER LE DEPLACEMENT DEFENSIF EN FAISANT JOUER 2 JOUEURS
DANS LA DEFENSE DANS DES SENS OPPOSES

PRINCIPES :

- Le Pivot se positionne entre les defenseurs 1 et 2 (cote externe au n2)
Le Demi-Centre fixe le n"3 haut et fait la passe au pivot qui vient de
lexterieur et qui vient fixer la défense
Le Demi-Centre rentre alors a loppose de la rentrée pour «xamener» le N3
haut avec lui

—~ SOLUTIONS :
* 4l

1. Sile défenseurn2
ne défend pas sur le
Pivot balle en main
et que le défenseur
N1 ne ferme pas
alors le Pivot va tirer

2. Si ledefenseurn’2
defend sur lentree
du Pivot alors ce
dernier croise avec
U'Arriére Droit qui
tire

3. Sile déefenseur N3
bas vient fermer
lintervalle interne
de [Arriere Droit
alors monte sur
[Arriere droit alors
il peut attaquer
externe pour aller
décaller lailier qui
va tirer
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